Jahre BBBank Stiftung

Humanitäre Hilfe für die Betroffenen

Jetzt spenden!



Mit meiner Spende unterstütze ich Projekte für die Menschen aus der Ukraine. 25 Euro 100 Euro 250 Euro Euro.	Ich ermächtige die BBBank Stiftung, die Zahlung von meinem Konto mittels Lastschrift einmal einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der BBBank Stiftung auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
 Bitte senden Sie mir die Jubiläumsbroschüre "10 Jahre BBBank Stiftung" zu. 	Belastungskonto (IBAN)
Name und Adresse für Spendenquittung	Die BBBank Stiftung (Gläubiger-ID: DE69ZZZ00001517747) wird die Zahlung bei Eingang dieser Weisung innerhalb von 2 bis 5 Tagen einziehen.
E-Mail (für Versand Spendenquittung und weiteren Informationen)	Datum/Unterschrift

Ausfüllen und einsenden an

BBBank Stiftung Herrenstr. 2–10, 76133 Karlsruhe Fax: 0721 141-929

E-Mail: kontakt@bbbank-stiftung.de oder in einer BBBank-Filiale abgeben